

# Erdőrendezési verseny Visegrádon

## Szakmai tudás és küzdőszellem

Immár évtizedes hagyománya van az erdészeti igazgatásban dolgozók szakmai versenyének, az Erdőrendezési versenynek. Az eseményt kétféleképpen rendezik meg az MgSzH és az Országos Erdészeti Egyesület Erdőrendezési Szakosztálya. Az idei küzdelem a Fővárosi és Pest Megyei MgSzH Erdészeti Igazgatóságának szervezésében a Pilisi Parkerdő Zrt. Visegrádi Erdészetének területén folyt.

A verseny keretében erdőfelügyelők, erdőtervezők az erdőrendezés tárgykörében elméleti és gyakorlati felkészültségükről, szakmai ismereteik mélységéről, és nem utolsósorban, problémamegoldó képességükről adtak tanúbizonyságot.

A megoldandó feladatok az erdészeti igazgatás mindennapi tevékenységéhez, munkafolyamataihoz kapcsolódtak. Egy részük azonban azon túl is mutatott, hiszen az agrárigazgatásban az elmúlt években lezajlott integráció – különösen a támogatások ügyintézésében – mindenki által ismert szervezeti változást és feladatbővülést hozott magával.

A versenyben az MgSzH kilenc me-



gyei Erdészeti Igazgatóságának és a Pilisszentkereszt-i Erdészetnek 3-3 fős csapata indult. A vártnál is kielezettebb versengés elképesztően szoros eredményt hozott. A színvonalat, a versenyzők felkészültségét jól jellemzi, hogy az első három helyezés sorsát csak néhány tíz pontnyi különbség döntötte el.

Végül az első helyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei MgSzH Erdészeti Igaz-

gatóságának csapata (tagjai: *Lászlók András, Szűcs Zoltán, Veres Tibor*), a második helyet a Vas Megyei MgSzH Erdészeti Igazgatóságának csapata (tagjai: *Lócsi Gyula, Simon Norbert, Szabó Károly*), míg a harmadik helyet a Heves Megyei MgSzH Erdészeti Igazgatóságának csapata (tagjai: *Ósz Gusztáv, Vajda Zoltán, Verók Tamás*) szerezte meg.

A rendezvény a nemes, és mindvégig sportszerű versengés mellett az ágazat jelentős szervezeti vezetőinek informális találkozási fórumaként is szolgált.

A versenyhez kapcsolódóan az első nap elhangzott előadások, a két és több oldalú szakmai eszmecsere, mintegy megalapozták a második nap terepi bemutatóját, ahol a Pilisi Parkerdő Zrt. képviselőjében, *Csepányi Péter* termelési és természetvédelmi főmérnök mutatta be az erdőgazdaság folyamatos erdőborításos gazdálkodás terén elért ki-tűnő eredményeit.

Gratulálunk a nyerteseknek, köszönjük a szervezők munkáját, s a vendéglátók vendégszeretetét!

**Kovácsévics Pál**

Fotó: **Pápai G.**

